

Aragón

Reflexiones sobre la jornada continua en los colegios

DESDE hace años CCOO reivindica la jornada continua para los colegios en Aragón. Para ello es imprescindible estructurar el tiempo de manera que repercuta en la mejora de la calidad educativa, teniendo en cuenta los cambios sociales y educativos que se están generando en los centros y realizar las adaptaciones necesarias en el sistema para garantizar su éxito.

La mayoría de las comunidades autónomas disfrutan desde hace tiempo de una normativa propia que les permite adaptar el horario de los centros escolares a las características de cada comunidad educativa.

La jornada del alumnado, del profesorado y la apertura de los centros no tienen por qué coincidir. El horario de las actividades docentes en jornada continua es perfectamente compatible con una apertura de centros amplia, que permita al alumnado realizar otras muchas actividades.

La racionalización de la jornada escolar en Aragón pasaría por permitir a la comunidad educativa de cada centro elegir el modelo de jornada que mejor se adapte a sus necesidades, dentro de la autonomía de centro contemplada en la LOE y recogida en el proyecto de Ley de Educación Aragonesa. La implantación de estos modelos no implica la reducción del horario lectivo ni laboral de los docentes. El proyecto educativo que apoye el cambio de jornada debe garantizar los servicios que se presten, como el comedor y el transporte y las actividades complementarias y extraescolares.